

egész személyzetnek ez uton köszönetemet és elismerésemet fejezzem ki. Budapest, 1907. január hó 2-án Szép szép az elismerés — azt mondják postásaink — de mind enél többet érne a várva várt fizetési pótlékok mielőbbi kiutalványozása.

— **Kinevezés.** Szabó János csik-somlyói r. k. főgimnáziumi helyettes hittanár, ugyanott a finevelő második aligazgatójává nevezetett ki.

— **Az ujoncjavaslatok.** Jekelfalussy honvédelmi miniszter a képviselőház január 10-iki ülésén terjesztette be a közös hadsereg, haditengerészet, valamint a honvédség létszámának az 1907-ik évre való megállapításáról és megajánlásáról szóló törvényjavaslatokat, melyek az eddigi rendes létszámot túl nem lépik. Van azonban a miniszter előterjesztésének egy figyelmeztetése és gyantú ebresztő kiemelt pontja, mely így szól: Az ujonclétszámunk és ujoncjutalékunk az 1907. éven túl terjedő időre leendő megállapítása iránt még az 1907. év folyása előtt törvényjavaslat terjesztendő az országgyűlés elé. Másik figyelemre méltó részlete a javaslatnak, hogy a sorozások idejét a március 1-től április 30-ig terjedő időre tűzik ki. Ezek az eddigi szokástól merőben eltérő intézkedések, nyilván valami ujonclétszám felemeléssel állanak összefüggésben.

— **Szerepváltás.** A mai műkedvelői előadás színlapján csaknem az utolsó napon szerepváltásnak kellett történni, mert Demeter Árpád édes anyja betegségére való tekintetből Gábor szerepét visszaadta és azt Szakács Miklós volt szíves elvállalni, miért a rendezőség előleges köszönetét fejezi ki neki.

— **Szathmári Mór képviselő** sürögő interpellációjára amaz ismert biharmegyei határozat ügyében, a mely nyíltan hirdette, hogy a közszolgálatot teljesítő tisztviselőnek ajándékot, vagy borra válót elfogadni szabad, Andrassy miniszter a csütörtökön tartott képviselőházi ülés végén nyomban megadta a választ és a ház zajos tetszése mellett kijelentette: hogy a bihari tisztviselő fölfogását elítéli és fegyelmi vizsgálatot fog indítani a vétkesek ellen, mert az ajándék adást nemcsak az állam és a törvény tiltja, de a tisztviselőnek még a listáját is kerülni kell annak, mintha ajándékok által megvesztegethető s részrehajló volna. Ezt eltérni nem lehet, mert az ország legfőbb érdeke, hogy tiszta és megközelíthetetlen közigazgatása a nép tudatába bizalmat ébresszen.

— **A legközelebbi Szabad Lyceum,** felolvasását a főreáliskola fizikai előadótermében f. hó 17-én, csütörtökön este 6—7-ig, Vajda Ferenc ev. ref. lelkész fogja tartani. Tártya: a „Halottégetés.”

— **Homoród-fürdő visszafelépítése.** Kápolnásfalu község tudvalevőleg Homoród-fürdőben egy mérhetetlen kincset birtokol. De mit ér a kincs a fősvény ládjában — értékesítés, kamatoztatás nélkül? Semmit. Ehhez hasonló nevezett község kezében is Homoród-fürdő. Lelketlen emberek félrevezették a lakosságot. Önös érdekekből arra izgatják, hogy mindenféle haladási processzusnak ellene mondjanak, mert ezzel az izgatók malmára hajtják a vizet és ők a sült gesztenyét majd szépen felalagatják. Ezt az impressziót szerztük szerdán, a közigazgatási bizottság ülésén, a hol a minden fontosabb pontnál megnyilvánuló érdeklődés, a tárgysorozat azon pontja felett sem siklott el, mely Kápolnásfalu község képviselőtestületének azon határozatára vonatkozott, a melylyel Szobotka Rezső kir. főmérnöknek egy, a Homoród-fürdőn építendő villa engedélyezését megtagadta. Ezen pontnál Dr. Valentsik tiszti főügyész, majd Damokos alispán felszólalására utasított a köz-

ség, hogy módosítani tervezett építkezési szabályrendeletét 2 hó letelté alatt terjessze be, a főmérnök kérényét pedig vegye újabban is érdemleges tárgyalás alá. Ezen tárgynál kifejlődött vita rendén magunk részéről is megütközéssel tapasztaltuk azon szük látkörű és a fürdő jól felfogott érdekeivel homlokegyenest ellentétben álló eljárást, melyet Kápolnásfalu követ s a melynek ellensúlyozása Homoród-fürdő fejlődése érdekében a közigazgatási felletes hatóságoknak elsőrendű feladata Nem tartozik ezen rovatunk keretébe a kérdés bővebb fejtegetése, de fenntartjuk magunknak a jogot, erre később visszatérni, mert Homoród-fürdő mesterséges visszafelépítését a közérdek szempontjából, feltétlenül meg kell akadályozni.

— **Öreg katonák szabadságolása.** A közös hadsereg magyarországi légerségét, mely most szolgálja a harmadik esztendejét, e hó 17-én bocsátják szabadságra haza. Az ujoncok a rá következő napon vonulnak be; azokat az ujoncokat, a kik most vonulnak be, októberben sorozták.

— **Varság nagyközség** mint ilyen, hétfőn alakította meg első képviselőtestületét, az előjárásig választása pedig csütörtökön történt Dr. Demeter Lőrinc főszolgabíró elnöke alatt. Községi bírónak Tifán Ignác birtokost és jegyzőnek egyhangulag Szentkovits József okleveles jegyzőt választották meg. Albíró: Nagy Gy. László, közgyám: Tamás János és pénztárnok Fausali György lett. Az átadásnál Szabó Nándor szolgabíró és Ferenczy Ferenc járási számvevő is jelen volt.

— **Jótekonycélu műkedvelői előadás.** A ma január 13-án vasárnap tartandó előadásra az előkészületek és próbak már javában folynak. Az előadásról és táncvizsgálomról, az alább közölt színlap tájékoztatja a n. e. közönséget:

Táncvizsgálommal egybekötött jótekonycélu műkedvelői előadás a Magyarországi Munkások Rókkant- és Nyugdíj-Együletének székelyudvarhelyi 138-ik flokpenztára javára

Vasárnap, 1907. január 13-án a Budapest-szálló színháztermében színre kerül:

Konkoly a buzában.

Eredeti énekes népszínmű 3 felvonásban. Írta: DERÉKI ANTAL.

Személyek:

Kádár Mihály, parasztagazda	Mészáros Zoltán
Ágnes, a felesége	Hodor Margit
Miklós	Szántó Ferenc
Gábor) fia	Szakács Miklós
Vida Böske, fiatal özvegy	Bartos Teréz
Hiripi Dini, jegyzőség	Novák János
Tar Balázs, napszámos	Székely Lajos
Eszti, az unokája	Mayer Margit
Seszták Vendel, közsörtös ifj.	Szemerjay K.
Nyurga Lőrinc, kisbéres	Lányi Andor
Veron, cselédeleány	Trattner honka
Marsóné	Csiszár Erzsé
Első legény	Nagy Gusztáv
Második legény	Varga Zoltán
Misike, 4 éves fiúcska	
Aratók. Aratónők.	

HELYÁRAK: Páholy 6 K. Tamlásszék 1. és 2. sor 2 K, ugyanaz 3., 4., 5. és 6. sor 1 K 60 f. Zártzék 1 K 20 f. Földszinti állóhely 1 K. Diákjegy 60 f. Karzati ülőhely 1 ső sor 80 f, a többi 60 f. Karzati állóh. 40 f. Előadás után reggelig tartó táncvizsgálom. — A karzatra váltott jegyek a táncmulatságra nem érvényesek. — Jegyek előre válthatók Betegh Pál és Társa könyvkereskedésében, az előadás napján este a pénztárnál 7 órától kezdve. — Felülfizetések a jótekonycélu célra köszönettel fogadtatnak és hírlapilag nyugtáztatnak. A humanus célra való tekintettel, kegyes pártfogást kér a rendezőség. Ez uton figyelmeztetjük a közönséget saját érdekében, hogy az előadás pontban 8 órakor kezdődik.

— **Zeneiskola építése.** Kétszázöt ezer korona előiránnyal városi zeneiskolát építenek — sajnos nem nálunk, hanem — Szegeden. Mikor jutunk mi hasonló öntudatra és vajjon jutunk-e valaha!?

— **A városfalvi erdő-ügy** vármegyénk közigazgatási bizottságát ismételtén foglalkoztatta. Péter Sándor

városfalvi unitárius pap kérést adott be, hogy a bizottság derítse ki, miért nem hajtották végre a földmivellésiügyi miniszter rendeletét az erdőeladás ügyében? Az ülésen Dr. Valentsik Ferenc tiszti főügyész kijelentette, hogy az akkori erdészeti bizottság működését a közigazgatási bizottságnak joga van ugyan bírálat alá vonni, de az iratok átvizsgálásából meggyőződött arról, hogy maga az akkori közigazgatási bizottság is hibás. Hiszen közelebről szólva, Kadicsfalván sem történt csekélyebb dolog, minthogy a letétben levő töké kamatának felvételét kérelmezték s az erre vonatkozó engedély alapján a tőkét is felvették és elköltötték. Végeredményben Jakab Gyula főszolgabíró, nyug. alispán volna az, aki a városfalvi ügyben hibás lehet. Azonban Jakab Gyula jelenleg vagyontalan és miután az eredeti állapotot visszaállítani immár amugy sem lehet, a kiszállások és más költségek pedig magas összegre rugának, nem tartja észszerűnek az előre láthatólag eredményre nem vezető költségeskedést, mely a közbirtokosságra hárulna. A bizottság ezen indokolást kénytelen volt magáéval tenni s ilyen értelemben határozott.

— **Uj szövögyár.** Gyergyószentmiklóson pamut, kender és lenszövénygyár van alakulóban. Az előkészületi teendők Kállay Ubul főispán, Köllő Ignác kir. törvényszéki bíró és Fejér Sándor alispán végezték.

— **Üres beszéd az,** hogy nehéz a gyermek arcára az üde színt előremenni. A Zoltán-féle csukamájolajjal elért eredmények pótolhatatlanok s ezért ne tévesztesse meg magát senki sem hangzatos feldicsérésekkel, hanem ha csukamájolajról van szó, akkor egyedül és csakis a Zoltán-félet vegye, mely üvegenként 2 kor. kapható a gyógyszerárakban.

— **Mózsibá és társai,** valamint a «Szentmihályi vértanuk» előfizetőit tisztelettel ezuton értesitem, hogy a nyomda túlhalmozott munkája miatt, csakis február elején jelenhetnek meg könyveim. Addig is szíves türelmüket és a gyűjtő iverk mielőbbi beküldését kérem. Székelyudvarhely, 1907 január 12. Tarcsfalvi Pálffy Aladár

— **Erdélyrészi vásárok.** Január 13-án Lupsa, Oláh-Lápos; 14-én hétfőn Déva, Gernyeszeg, Sülemed, Szilágy-Nagyfalu; 15-én kedden Szinye; 17-én csütörtökön Marosvásárhely; 18-án pénteken Keresd, Korond, Magyarlápós, Mezőörményes; 19-én szombaton Kraszna, Maros illye; 20-án vasárnap Buza, Magyar nagyszombor, Nagysármás, Vajdarecse.

— **Eladó butorok.** A városról való elköltözésem alkalmából az egész lakásberendezésemet és pedig: ebédlő, szalon, háló- és írószoba, valamint a konyhabutorokat szobánként, esetleg darabonként is, jutányos áron eladom. Az eladott butorok február 1-én vehetők át. Fejlesztés Áron tanár. Lakásom: Székelyudvarhely, Batthyány-tér 8. sz.

— **Ezuttal is figyelmeztetjük** a hazai kereskedőket, hogy üzletiükben ne tartanak külföldi cognacot, mert ma már minden magyar ember tudja, hogy az Első Alföldi Cognacgyár készítményei föltűnnek minden külföldi gyártmányt.

— **Kiadó lakás.** Batthyány-tér 8. szám alatt levő emeleti lakás (4 szoba, előszoba, konyha, kamara stb.) 1907. febr. 1-től adó. — Értekezhetni Fejes Áron tanárral.

— **Elvesztett fuvala.** Mult év december havában a héjjasfalvi állomásnál egy C lábú ébenfa-fuvalának feje és lába elveszett a reggeli átszálláskor. Megtalálójá szíveskedjék Zoltán Sándor VIII. g. o. tanulóknak Kolozsvárra (Unitárius Kollégium) az ő költségén elküldeni.

TANÜGY.

Az „Udvarhelyvármegyei Tanítóegylet” választmánya f. hó 5-én Székelyudvarhelyen ülést tartott. Tárgysorozata főbb pontjai és határozatai a következők: Az 1906. jun. 30-iki közgyűlés jegyzőkönyvének tárgyalása s ennek kapcsán Miklós Jenő indítványára az elemi iskolai tankönyvbíráló- és Chalupka Rezső indítványa folytán, kapcsolatosan a vármegyei tanszermuzeum létesítő bizottság kiküldése, illetőleg javaslatba hozatala. Továbbá elnök bejelenti, illetőleg a választmány kimondja: Az „Erdélyrészi Tanítótestületek Szövetsége” 1906. nov. 17-én megtartotta alakuló és rendes közgyűlését. Az Orsz. Bizottság által felállított központi iroda szükségleteinek fedezésére az Orsz. Bizottság felhívása értelmében egyleti jövedelmünk 5 százalékát s minden egyleti tag után 20 fillért előlegez a központi pénztár. Az Orsz. Bizottság jelen szervezetén változtatni nem óhajt, mivel ez jelöl az arányos képviseltetés elvét megvalósítja. Kimondja, hogy a VII. egyetemes gyűlés egybehívását szükségesnek tartja, még pedig husvétra, esetleg aug. 20-ára, de eltekintve a tanítószövetség jelenlegi helyzetétől, az egyetemes gyűlésnek minden harmadik évben leendő összehívását föltétlenül szükségesnek tartja a közgyűlés elé ily értelemben határozati javaslatot fog benyújtani. Ezek után elnök bejelenti, hogy Ember János kir. tanfelügyelő az építendő tanítók otthona céljaira 500 K-át adományozott s ezt a választmány hálás köszönettel veszi tudomásul s elhatározza, hogy jegyzőkönyvi köszönet megtétele céljából szintén javaslatot nyújt a közgyűlés elé. Végül a szükségessé vált rendkívüli közgyűlésnek Székelyudvarhelyre, 1907. jan. 17-én leendő összehívását határozta el a választmány, mely alkalommal az elnöki megnyitóbeszéd után a tanítók fizetésrendezése, a tanítók Orsz. Bizottságának ügye, tanítók országos szervezetei, népnevelési egyesület, udvarhelymegyei népiszkolai tanszermuzeum létesítése kerülnek tárgyalás alá s a jelentések, esetleges indítványok után a gyűlés a megüresedett titkári állás betöltésével végződik.

Az „Udvarhelymegyei Tanítóegylet”, folyó év jan. hó 17-én az állami főreáliskola tornatermében rendkívüli közgyűlést tart, melyre a tanítók és az Udvarhelymegyei népiszkolai tanítóegylet tagjai és a tanügyi iránt érdeklődőket tisztelettel meghívja Szász Ferenc tanítóegylet. elnök. Tárgyai: 1. Elnöki megnyitó. 2. Tanítók fizetésének rendezése. Előadó Gyerkes Mihály. 3. Tanítók Orsz. Biz. ügye. Kapcsolatosan Tanítók Országos szervezetei. Előadó Ember János kir. tanfelügyelő. 4. Népnevelési egyesület. Előadó ifj. Paál Sándor. 5. Udvarhelymegyei népiszkolai tanszermuzeum. Előadó Darkó Lajos. 6. Jelentések, indítványok. 7. Titkár választás. Kezdeté d. e. pont 9 órakor. Jegyzet: «Tanítók Otthona» építendő bizottsága d. e. 8 órakor gyűlést tart. Bizottsági tagok: Betegh Pál, Gyerkes Mihály, Blájer Balázs, Kertész Albert, Lőrinczi Béla, ifj. Paál Sándor, Péter Gergely, Bőjte Béla, György Sándor, Kovács Mihály, Péter Károly, Szász Ferenc, Szász Béla, Ujvári Mihály, Botos Imre, Péter János, Beke Albert, Simó Lőrinc, Sándor Lajos, Györfly István, Bedő József, Ajtai János, Pataki József, Kis Mózes, Kriza Sándor. Közébed a «Központi szálloda» éttermében. Egy teríték ára 2 K. 60 fillér.

KÖZGAZDASÁG.

Udvarhely várm. Gazdasági Egyesülettől.

7—1907. szám.

Meghívó.

Az udvarhelyvármegyei gazdasági egyesület folyó hó 14-én délelőtt 10



Gróf Roon-féle lábatlani Cementgyár állandó nagy raktára páratlan jó minőségű román és portland cementből zsákok és hordókban legolcsóbb árakban

Gyertyántty J. fiai vasnagykereskedésében Székelyudvarhelyen.

órákor a vármegyeház kistermében választmányi ülést tart, melyre a választmány tagjai tisztelettel meghívottnak.

Tárgysorozat:

1. A székelykereszturi tenyészállat kiállítás ügye.
 2. Folyó ügyek.
- Székelyudvarhely, 1907. jan. 7.
Az elnökség.

Az első alföldi cognacgyár részvénytársaság és szeszfinomítógyár Kecskeméten budapesti központi irodájának (V. Mérleg-utca 11.) heti üzleti jelentése:

Mai zárlatárak Budapesten

	Nagyban	Kicsinyben
Finomított szesz adózva	150.—	154.—
Finom szesz adózatlanul	50-50	54-50
Nyers szesz adózva	147.—	149.—
Denaturált szesz	40.—	42.—

A finomított szesz árak igen szilárdak, mert a készletek egyelőre csekélyek.

Kiadja: Betegh Pál és Társa ujsággazdasági intézete.

Miért

részesítik előnyben a Scott-féle Emulsio-t a közönséges csukamájolajjal szemben? Mert a közönséges csukamájolaj rendszeren emésztési zavarokat idéz elő és a szervezet a csukamájolajnak csak igen parányi részét képes magába felvenni, míg a Scott-féle Emulsio-ban a csukamájolaj legfinomabb cseppecskékre lévő osztva, még a leggyengébb gyomor által is könnyen emészthető. Ennélfogva a csukamájolaj oly óriási táp- és gyógyereje teljes mértékben javára van a szervezetnek és új erőt, új életet jelent.

A SCOTT-féle EMULSIO valódiságának jele a „hátán nagy csukahalat vivő halász” védjegy.



Ezen lapra való hivatkozással és 75 fillér levélbélyeg beküldése ellenében mintával bérmentve szolgál:

Dr. BUDAI EMIL

„Városi gyógyszer-tára” BUDAPEST, IV., Váci-utca 34/50.

Egy eredeti üveg ára: 2 K 50 f. Kapható minden gyógyszer-tárban.

Kiadó lakás. Szent Imre-utca 54. sz. alatt egy kőház 3 szoba, konyha, 2 pincével és nagy kerthelyiséggel kiadó. Értekezni lehet Zakariás Antalnál.

163[6]—906. eln. sz.

Arlejtési hirdetés.

A nagyméltóságú m. kir. Igazságügyminiszter urnak 1906. évi november hó 25-én 43324—1906. IMV. szám alatt kelt magas rendelete alapján az oklándi kir. járásbírósnak a község által épített új épületbe beköltözése alkalmával szükséges új butoroknak és felszerelési tárgyakkal beszerzésére, valamint a régi butoroknak és felszerelési tárgyakkal kijavítására az oklándi kir. járásbírósnak vezetőjének hivatali helyiségében Oklándon tartandó nyilvános arlejtést hirdetek.

Ezen beszerzési és javítási költségek 1989 korona 76 fillérben irányoztattak elő, mely összeg az egyes berendezési tárgyak és munkanemek között következőképp oszlik meg:

Új beszerzések:

1. Ö Felsége ujonnan festett arcképe aranyozott keretben 2 drb 100 K.
2. Asztalos munkák 962 K.

3. Kárpitos munkák 261 K.
4. Vasbutorok és vegyesek 479 korona 76 fillér.

Javítások:

5. Javítások és átfestések 187 K.
- Összesen: 1989 korona 76 fillér.

Ezen munkák esetleg egy vállalkozónak, illetve egyetemlegesen kötelezett társvállalkozónak, vagy pedig a fenti csoport nemek szerint elkülönítve külön-külön vállalkozónak, illetve egyetemlegesen kötelezett társ vállalkozónak fognak kiadatni.

Az árlejtésen oly kellő szakképzettségű iparosok vehetnek részt, kik iparáguk gyakorlására hatósági engedéllyel bírnak.

Az elkészítendő munkálatokra, illetve szállítandó berendezési tárgyra vonatkozó s a vállalati feltételeket tartalmazó szerződési minta és költségvetés az oklándi kir. járásbírósnak vezetőjének irodájában a hivatalos órák alatt megtekinthető, ezen kívül az egyes munkacsoportok részletes költségvetése ugyanott megszerzhető s ugyanaz kívánatra és vállalkozó költségére díjtalanul is megküldetik.

Csakis ajánlati költségvetésekkel benyújtott és lepecsételt zárt borítékban érkezett ajánlatok fogadtnak el, melyek a következő felírással látandók el: „Az oklándi kir. járásbírósnak új helyiségeinek berendezésére és felszerelésére vonatkozó ajánlat.”

Az ajánlat a költségvetésen kívül a szállítandó minden egyes fontosabb butornem és felszerelési tárgy rajzaival felszerelendő.

A versenytárgyalás az oklándi kir. járásbírósnak vezetőjének hivatali helyiségében 1907. január 28-án délután 3 órákor fog megtartani, mely napig és óráig az 1 koronás bélyeggel ellátott ajánlatok annál bizonyosabban beadandók az oklándi kir. járásbírósnak vezetőjéhez, mert a netán később beérkező ajánlatok nem fognak elfogadtnak.

Tartoznak az ajánlattevők a költségvetési összeg 5 százalékának megfelelő bánatpénzt a székelyudvarhelyi kir. adóhivatalnál előzetesen készpénzben, vagy óvadékképes értékpapirokban letétbe helyezni s az erről szóló nyugtát az ajánlatukhoz csatolni.

Bánatpénz letételét igazoló elismervény nélkül, távirati uton érkező és pótajánlatok figyelembe egyáltalán nem vétetnek.

Az ajánlatok felett Igazságügyminiszter ur Ö Nagyméltósága szabadon dönt szazok egyikéhez sincs kötve.

Székelyudvarhely, 1907. jan. 10.

Dr. Bodolla Gábor,
kir. törvényszéki elnök.

Írnokokat keresek

kik lehetőleg németül is írni olvasni tudnak: *szép írással!* Kereskedelmi képzettséggel, keresek iskolákat végzetek vagy gyakorlati — kereskedelmi — ismeretekkel bírók, vagy irodában már alkalmazva voltak — *nem nagy igényűek.* — kik jövőjüket akarják megalapítani, *ajánlkozzanak* — kizárólag — *írásban*, melyhez egyszerű másolatban mellékeljék bizonyítványaik másolatát, eddigi foglalkozásaik leírását, *írási igényüket*, sürgősen.

KONCZ ÁRMIN.

Főzöttcetgyári raktár!

Legkiválóbb minőségű főzöttcet nagyban és kicsinyben Kossuth-utca 1. szám alatt (Dragomán üzlete mellett) kapható.



Eredeti Singer varrógépek a legkisebbtől a legnagyobbig, szabott ár mellett, készpénz vagy részletfizetésre, e megyében *kizárólag csak Székelyudvarhelyt Kossuth-utca 16. sz. alatt levő „Eredeti Singer” cég képviselőjénél rendelhetők meg*, hol a részletfizetések is teljesítendők. Tehát sem kereskedők, sem más ügynökök *valódi* Singer-féle varrógépeket nem árusíthatnak.

Kiváló tisztelettel

Bokor András.

az „Eredeti Singer” cég megbízottja

Kiadó lakás, mely áll 3 szobából, kamra, külön udvarral stb. hozzátartozóval folyó évi április 24-től kiadó. Cim Soha Aladár, Attila u. 13 sz hátulso kapu.

BOR!

Fernengel Gyula székelyudvarhelyi bornagykerekedőnél

a legjobb minőségben, nagy választékban és legelőnyösebb árak mellett nagyban és kicsinyben hapható.

Tölgy- és bükkfaeladási hirdetés.

A felsőrákosi eolt urbéres közbirtokosság erdeje A. ü. o. 1—4 osztágában „Harmathérc” I. fél fordaszak alatt visszahagyott 32 cm. felüli tölgy és bükkfát, a mely előzetes becslés szerint, mintegy 500 köbm. tölgyrönköt, 500 köbm. tölgy épület fát, 1544 köbm. bükk mü, 3825 köbm. bükk tüzi 1274 köbm. tölgy tűzifát teszen ki. Felsőrákos község-házánál 1907. évi január 28-án délelőtt 10 órákor tartandó zárt ajánlatokkal egybekötött nyilvános szóbeli árverésen a legtöbbet ígérőnek becsáron felül is tövön az erdőben eladja.

Kikiáltási ár 24540 korona.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 százaléka.

Utóajánlat nem fogadtnak el. Részletes becslés, árverési és szerződési feltételek a vargyasi m. kir. erdőgondnokságnál és alólírottnál megtekinthetők.

Kelt Felsőrákoson, 1907. jan. 7.

Székely Mózes,
közbirt. elnök.

Meleg sósfürdő.

A Gergely-féle Sósfürdőn hetenkint *hétfőn, szombaton és vasárnap* meleg sósfürdő kapható.

A M. KIR. SZŐLŐTELEPEKEN TERMELT

és a budafoki m. kir. pincemesteri tanfolyan által kezelt s a m. kir. földmívelésügyi miniszter támogatásával létesített borértékesítő osztályából a

magyar gazdák vásárcsarnok ellátó szövetk. székelyudvarhelyi fiókjánál

(Kossuth Lajos utca 27. szám alatt)

ugy palack mint hordó **BOROK** legolcsóbban kaphatók.

Megrendelésre bármily faj palack borok hozthatók. Vételnél hordóért literenkint 13 fillér letét adandó. Hordók 3 hónapon belül sértetlen tisztán állapotban, a székelyudvarhelyi pincéhez szállítást levonva, a felszámitott áron visszavételnek.

KÜHNE E. mezőgazdasági gépgyár bizományi raktára.

Baross, Borszéki és Kászoni vizek!

Üzletáthelyezés!

Petrozsényi köszén-raktár! Legolcsóbb árak!
Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására adni, hogy üzletemet áthelyeztem az alsó piacra, az ujonnan épült

Frölichné-féle üzlethelyiségbe

hol egyszermind nagyon szép raktárt rendeztem be mindennemű fűszerárakban, porcellán, üveg, gyermekjáték, diszmuárak, függő, fali és asztali lámpákban. Amidőn kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását, ígérem, hogy igyekezni fogok minden esetben igen tisztelt vevőimet a legjobban és legolcsóbban kiszolgálni.

Teljes tisztelettel

SZENTPÉTERY GERGELY.

Legkiválóbb valódi angol és magyar rumok különlegeségei, batéliákban és kimérve, ugyszintén minden fajta likőrök, a legjobb és leghirvevesebb tea-kanna jegyű tea, tea-sütemények és szalon cukorkák nagyraktára.

Mindig friss fűszerárak!